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O D P O W I E D Ź
na zapytania w sprawie SIWZ
Szanowni Państwo,
Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2019-08-02 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z  2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) w trybie przetarg nieograniczony, na:
Dostawa komputerów stacjonarnych, drukarek oraz akcesoriów dla jednostek Politechniki Rzeszowskiej.,
Treść wspomnianej prośby jest następująca :
Pytanie 1:
Zadanie częściowe nr: 29 
Zestawy komputerowe - Katedra Technik Wytwarzania i Automatyzacji - 32 szt. 
Czy Zamawiający dopuści procesor posiadający w teście PassMark Performance Test wynik
min. 12590 punktów, przy zachowaniu pozostałych parametrów ? 
Odpowiedź 1:
Zamawiający dopuści komputery z procesorem o wydajności min. 12560 w teście PassMark Performance Test przy zachowaniu pozostałych parametrów.
Pytanie 2:
W związku z ogłoszeniem zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego Znak sprawy: NA/P/219/2019 - temat nr 29 - Zestawy komputerowe - Katedra Technik Wytwarzania i Automatyzacji - 32 szt. składam zapytanie o możliwość zmiany zapisów umowy:
W §9 pkt. 1 znajduje się zapis odnośnie obowiązywania warunków gwarancji w momencie daty podpisania protokołu odbioru. Czy dopuszczają Państwo możliwość zmiany zapisów, gdzie okres gwarancji producenta będzie liczony od momentu daty dostawy sprzętu przez przewoźnika. 
W §9 pkt 2 b widnieje zapis "Wykonawca zapewni naprawę sprzętu lub dostarczenie sprzętu zamiennego w okresie trzech dni roboczych od daty zgłoszenia o usterce lub awarii sprzętu…" Sprzęt, który oferujemy posiada warunki gwarancji producenta zgodnie z którymi czas reakcji serwisu następuje w przeciągu 1-2 dni roboczych od momentu zgłoszenia usterki. Producent nie określa minimalnego terminu naprawy sprzętu, jest to zależne od wady. Dokłada wszelkich starań, żeby dana usterka była usunięta niezwłocznie.
W §11 informują Państwo o karach umownych za zwłokę w dostarczeniu przedmiotu umowy która wynosi 0,5 % wynagrodzenia umownego za każdy dzień zwłoki. Czy dopuszczają Państwo zmianę wysokości kary umownej na 0,1% za każdy dzień zwłoki?
Czy dopuszczają Państwo możliwość usunięcie zapisów kar umownych w sytuacji naprawienia sprzętu w niewyznaczonym terminie, gdyż sprzęt posiada warunki gwarancji producenta światowej klasy jednej z najlepszych na rynku? 
W przypadku niewyrażenia zgody na powyższy zapis czy dopuszczają Państwo zmianę wysokości kary umownej za zwłokę w usunięciu wad w okresie gwarancji i rękojmi na 0,1% za każdy dzień zwłoki oraz zmiany sposobów naliczania kar z całości wartości wynagrodzenia umownego na wartość konkretnego sprzętu który faktycznie mógłby ulec uszkodzeniu?
Odpowiedź 2:
[bookmark: _GoBack]Zamawiający nie wyraża zgody na w/w/ zmiany umowy.
Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z  2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.
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